
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

HOME VISIT (LURING) 

 

Nama Penyusun  : Elgafur Thrido Nainggolan 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 091522 Marubun 

Kelas/Semester  : III/2 

Tema    : 5/Cuaca 

Sub Tema   : 2/Perubahan Cuaca 

Alokasi Waktu  : 30 menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca, siswa dapat mengidentifikasi informasi yang berkaitan dengan pengaruh 

perubahan cuaca terhadap kehidupan menusia dengan benar. 

2. Dengan benda konkret, siswa dapat menyajikan perbandingan dua pecahan berpembilang 

sama dengan tepat. 

3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi gerak cepat lambat kepala dg 

benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan membuka salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

 Kelas dilanjut dengan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa. (Religus dan 

Integritas) 

 Pembiasaan membaca/menulis/medengaerkan/berbicara selama 30  menit 

Kegiatan Inti 

 Ayo Mengamati 

 Guru menampilkan video pembelajaran tentang “Perubahan Cuaca“ melalui tayangan 

infocus 

 Guru memberikan penjelaskan tentang Perubahan Cuaca dan melakukan tanya jawab 

dengan siswa mengenai hal yang bahas oleh guru. 

 Peserta didik menyimpulkan gambar yang terdapat pada halaman 87 tentang banyaknya 

pasien dirumah sakit akibat perubahan cuaca. Dengan bimbingan guru peserta didik 

membahas tentang isi percakapan pada teks berikut. 

 Ayo Membaca 

 Guru menyuruh siswa untuk membaca untuk membaca teks pada halaman 88 Artikel 1 dan 

artikel 2 dengan seksama. 

 Guru menjelaskan kepada siswa tentang isi bacaan artikel 1 dan artikel 2  dengan 

mengaitkannya pada kehidupan sehari-hari. 

 Ayo Berdiskusi 

 Guru membimbing siswa untuk melakukan diskusi dan menemukan kata atau istilah khusus 

dari kedua artikel tersebut. 

 Guru membimbing siswa untuk mengisi tabel pada halam 91 dengan tepat. 

 Kerja Sama Orang Tua 

 Guru memberikan tugas kepada siswa untuk melakukan kerja sama dengan orang tua untuk 

melakukan aktivitas fisik diluar rumah saat cuaca cerah atau berawan.  



Siswa mengumpulkan tugas melaui aplikasi Whatsapp 

 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan Nasionalisme, Persatuan, dan 

Toleransi. 

 Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius) 

 

C. PENILAIAN 

  Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa 

  Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa 

  Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa. 

 

 

          Marubun, 13 Januari 2021 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 3 

 

 

 

Rahman Sahrul Panjaitan, S.Pd     Elgafur Thrido Nainggolan, S.Pd 

NIP. 198107102003121004



 


